



ЧЕМПИОНАТ РОССИИ СРЕДИ КОМАНД СУПЕРЛИГИ сезон 2016-2017 г.



НАЧАЛО МАТЧЕЙ В 19 ЧАСОВ



АРХАНГЕЛЬСКГЕОЛДОБЫЧА

Двина
ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ

АРХАНГЕЛЬСК
ВСЕРОССИЙСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЕ ИЗДАНИЕ

с 1936 г.
АРХАНГЕЛЬСК
ОАО «МОЛОКО»

дисма
Сеть профессиональных деталеров

ГРУД

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

«ВОДНИК» (Архангельск)		«УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» (Первоуральск)			
№		№			
27	Михаил ШИЛЯЕВ	1989	1	Александр МОРКОВКИН	1985
33	Андрей РЕЙН	1982	20	Артём ПРОХОРОВ	1992
5	Алексей ГЛАДЫШЕВ	1978	4	Андрей КИСЛОВ	1975
8	Максим ЧЕРМНЫХ	1976	5	Александр УСОВ	1985
9	Александр ТЮКАВИН	1975	7	АНТОН ОППЕНЛЕНДЕР	1984
10	Дмитрий ПОПУТНИКОВ	1986	8	Дмитрий ЧЕРНЫХ	1987
11	Александр АНТОНОВ	1988	9	Денис БАГАЕВ	1995
13	Иван КОЗЛОВ	1982	11	Евгений СЫСОЕВ	1980
15	Сергей КАЛИНИН	1988	14	Вячеслав МАРКИН	1982
17	Роман СУХОРУКОВ	1984	15	Дмитрий ФЕФЕЛОВ	1993
19	Евгений ДЕРГАЕВ (К)	1988	18	Кирилл АФАНАСЬЕВ	1995
20	Сергей ПЕРМИНОВ	1985	21	Евгений ИГОШИН	1980
25	Янис БЕФУС	1992	23	Дмитрий РАЗУВАЕВ	1981
35	Максим АНЦИФЕРОВ	1993	24	Григорий ЛИПИН	1986
52	Даниил КУЗЬМИН	1997	26	Дмитрий ШИРЯЕВ	1995
61	Глеб ПОТАПОВ	1997	27	Дмитрий СИДОРОВ	1991
70	Павел ПОЖИЛОВ	1997	44	Андрей ОРЛОВ	1987
78	Юрий ПОГРЕБНОЙ	1978	54	Николай КОНЬКОВ	1997
91	Дмитрий САВЕЛЬЕВ	1979	71	Сергей ПОЧКУНОВ	1983
99	Олег ПИВОВАРОВ	1988	77	Дмитрий СТЕПЧЕНКОВ	1983
			88	Андрей ГЕРАСИМОВ	1988
			89	Александр ВОРОНКОВСКИЙ	1981

Главный тренер: Игорь ГАПАНОВИЧ
 Старший тренер: Николай ЯРОВИЧ
 Начальник команды: Дмитрий МИНИН
 Врач команды: Сергей ДЮКОВ
 Администратор: Леонид ТЕПЛЯШИН
 Сервисмен: Александр ОСИПОВ

Директор: Эрим ХАФИЗОВ
 Начальник команды: Вячеслав АЛИМОВ
 Спортивный директор: Валерий ЭЙХВАЛЬД
 Главный тренер: Алексей ЖЕРЕБКОВ
 Старший тренер: Олег ХАЙДАРОВ
 Тренер вратарей: Владимир ЧЕРМНЫХ

Матч закончился со счетом
 «ВОДНИК» – «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» _____ (____)

Голы: «ВОДНИК» _____
 «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК»

Судьи: Григорий Минаев (Санкт-Петербург), Дмитрий Аникин, Игорь Дердюк
 (оба – Казань). Инспектор: Игорь Иванов (Нижний Новгород).

**Следующий матч «Водник» - «Енисей» состоится 12
 февраля. Начало в 19:00.**

XXV Чемпионат России среди команд суперлиги сезон 2016-2017 гг.



9 февраля 2017 г.
 19:00 Архангельск
 стадион "Труд"

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

XXV Чемпионат России среди команд суперлиги



"УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК" (Первоуральск)

Год создания: 1937

Прежние названия: «Металлург», НТЗ, с 1967 –
«Уральский трубник»

В высшей лиге: 49 сезонов (1959-1960, 1963-1983,
1985-1986, с 1993)

Сыграно матчей: 1298

Побед: 486

Ничьих: 165

Поражений: 647

Баланс мячей: 4205 - 5003

Самая крупная победа: 17:1 «Север» (2002)

Самое крупное поражение: 0:15 «Енисей» (2005)

Лучший бомбардир в чемпионатах страны: Александр Ваганов –
240 мячей

Высшее достижение: 4 место (1963, 1964)

Рекордсмен по количеству матчей за клуб: Андрей Кислов – 535
матчей

"УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК" В ЧЕМПИОНАТАХ СССР И РОССИИ

1959	14 (из 16)	1974	6 (из 14)	1994	17 (из 23)	2007	7 (из 22)
1960	12 (из 17)	1975	7 (из 14)	1995	15 (из 21)	2008	9 (из 21)
1963	4 (из 16)	1976	8 (из 14)	1996	22 (из 22)	2009	12 (из 19)
1964	4 (из 16)	1977	10 (из 14)	1997	22 (из 22)	2010	9 (из 17)
1965	6 (из 13)	1978	9 (из 14)	1998	18 (из 24)	2011	11 (из 14)
1966	13 (из 15)	1979	6 (из 14)	1999	13 (из 23)	2012	12 (из 14)
1967	13 (из 15)	1980	9 (из 14)	2000	7 (из 22)	2013	14 (из 14)
1968	11 (из 16)	1981	8 (из 14)	2001	5 (из 22)	2014	12 (из 13)
1969	6 (из 15)	1982	11 (из 14)	2002	7 (из 22)	2015	9 (из 13)
1970	6 (из 15)	1983	13 (из 14)	2003	7 (из 22)	2016	12 (из 13)
1971	8 (из 14)	1985	12 (из 14)	2004	9 (из 21)		
1972	12 (из 14)	1986	13 (из 14)	2005	8 (из 21)		
1973	11 (из 14)	1993	18 (из 20)	2006	5 (из 22)		

"ВОДНИК" - "УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК"

В рамках чемпионатов страны соперники встречались 71 раз.
На счету «Водника» 30 побед, 8 ничьих и 33 поражения. Баланс
мячей: 252 – 220 в пользу архангельской команды.

1964	0:4 0:2	1973	7:2 5:6	1983	3:4 2:2	2010	6:3 2:3
1965	1:0 1:1	1974	2:4 3:3	2002	5:0 4:2	2011	5:2 2:3
1966	3:4 5:0	1975	1:6 4:1	2002	1:0 9:0	2012	1:2 2:5
1967	1:1 2:1	1976	4:6 3:5	2003	13:2 11:2	2013	5:3 3:8
1968	4:4 2:1	1977	1:2 6:3	2004	7:3 6:4	2014	5:4 1:4
1969	1:4 2:6	1979	2:5 5:2	2005	3:4 16:3	2014	4:7 6:5 3:2
1970	3:4 3:3	1980	1:2 2:3	2006	4:3 3:5	2015	3:2 1:3
1971	2:3 1:2	1981	0:3 1:3	2007	0:2 7:3	2016	5:3 7:4
1972	2:2 2:0	1982	4:4 7:2	2008	6:4 2:6		

БОМБАРДИРЫ "ВОДНИКА" И "УРАЛЬСКОГО ТРУБНИКА" В ОЧНЫХ ВСТРЕЧАХ ЧЕМПИОНАТОВ СССР И РОССИИ

"ВОДНИК"

С. Семёнов, Е. Дергаев – по 18, А. Тюкавин – 13, С. Обухов –
12, В. Малахов – по 11, Л. Марков, Ю. Радюшин – по 8,
В. Петровский, А. Шкаев – по 7, В. Серов – 6, А. Сухондяевский,
С. Попов, А. Попов, А. Стук, М. Свешников, О. Рязанов, – по 5,
Э. Трифонов, Н. Ярович, А. Мороков, Н. Кадакин, Е. Иванушкин,
С. Лаакконен, К. Петровский, А. Шеховцов, Ю. Погребной,
М. Чермных, А. Антонов – по 4, В. Потапов, Е. Юшманов,
А. Митричев, И. Гапанович, Р. Шамсутов, А. Серов, И. Пономарев
– по 3, В. Кашкарев, С. Гава, С. Некрасов, А. Воюшин,
О. Незнамов, Е. Хвалько, В. Клюшанов, Д. Разуваев, С. Катугин,
Е. Леонов, Д. Попутников, А. Гладышев – по 2, С. Васильев,
Г. Канарайкин, Л. Палладий, Б. Скрынник, В. Грайм, В. Плюснин,
В. Иевлев, А. Панин, Вас. Митрофанов, П. Гаврилов, А. Золотарев,
М. Карлссон, Д. Эрикссон, Е. Шихирин, Д. Логинов, П. Барсуков,
Д. Лыков, А. Березин, А. Труфанов, Р. Исалиев, А. Кузнецов,
И. Щеглов, М. Семёнов, И. Козлов, С. Перминов – по 1.

"УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК"

П. Чучалин -15, Е. Измоденов - 14, П. Рязанцев – 11, Е. Игошин
– 10, А. Хайдуков, А. Мальцев – по 8, В. Денисов, Д. Разуваев,
Д. Черных – по 7, Н. Денисов, А. Романов – по 6, В. Май,
В. Давыдов, Е. Кукс, Д. Степченков – по 5, В. Дементьев,
М. Мозговой, С. Максименко, К. Спьюйт – по 4, Г. Кондаков,
С. Титлин, А. Братцев, А. Дубов, Д. Константинов, С. Таранов,
В. Швецов, А. Кислов, Д. Сидоров, А. Воронковский – по 3,
И. Кияйкин, Ю. Панченко, Ю. Макеев, Игумнов, А. Пузырев,
А. Бревнов, Д. Репях, А. Разуваев, Е. Федотов, М. Ширяев,
Д. Сафуллин, С. Почкунов – по 2, В. Минаев, А. Попков,
В. Семенов, С. Старченко, Е. Злоказов, Н. Перфильев, А. Рыбаков,
А. Сивков, С. Королев, Р. Томаев, Ю. Лубов, С. Галич, М. Клянин,
А. Ваганов, Д. Варлачев, Д. Карлссон, Д. Хаммарбек, Р. Сундин,

А. Белов, А. Вшивков, А. Голитаров, А. Старых, Р. Тургунов, К. Пепеляев, В. Маркин, Е. Сысоев, Г. Липин, А. Орлов – по 1.

МЕЖСЕЗОНЬЕ

Пришли: С. Почкунов ("Старт"), Д. Разуваев ("Водник"), А. Герасимов ("Динамо-Казань"), В. Маркин.

Ушли: В. Швецов, К. Пепеляев (оба – «Кузбасс»), П. Чучалин ("Северский трубник"), Р. Лопатков ("Никельщик").

ИЗ ИСТОРИИ ВСТРЕЧ

- 10 февраля 1966 году "Водник" принимал уральцев в мороз – 36 и победил их 5:0. Хет-триком у северян отметился Алексей Попов.
- 1 декабря 1972 году в Первоуральске водник Сергей Семенов установил рекорд скорострельности, забив в последние шесть минут матча четыре мяча в ворота соперника. Итог матча 7:2.
- 6 марта 1973 года "Водник" потерпел поражение от уральцев 5:6. Это было первое домашнее поражение архангелогородцев с начала чемпионата страны. В этой игре Сергей Семенов забил свой 100-й гол в высшей лиге.
- 14 декабря 2002 года в Архангельске и 26 января 2003 года в Первоуральске игрок "Водника" Сергей Обухов забил по 4 гола дома и в гостях.
- 26 января 2003 года в матче "Уральский трубник" – "Водник" северянин Андрей Мороков забил 2000-й гол архангелогородцев в высшей лиге. Итог матча 2:13.
- 19 декабря 2004 года «Водник» одержал самую крупную победу – 16:3. В этом матче Сергей Обухов забил четыре мяча, Сами Лаакконен, Александр Тюкавин и Ринат Шамсутов отметились хет-триками.
- 7 февраля 2007 году в Первоуральске хозяева победили – 7:3. Один из мячей в ворота «Водника» забил воспитанник архангельского хоккея Денис Варлачев.
- 14 ноября 2013 года в Архангельске было назначено пять пенальти. Гости реализовали все три, а северяне только один.

• В сезоне 2013-2014 гг. игрок «Уральского трубника» Дмитрий Разуваев в пяти очных поединках забил в ворота желто-зеленых семь мячей с 12-метровой отметки.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ГЛАВНОГО ТРЕНЕРА ГОСТЕЙ

Алексей Владимирович Жеребков. Родился 22 февраля 1967 года. Мастер спорта СССР. Мастер спорта международного класса Республики Казахстан. Играли: «Дальсельмаш» (1984-1986), ХВСУ (1986-1987), СКА (Хабаровск) (1987-1994, 2000-2004), СКА (Екатеринбург) (1994-1999), «Уральский трубник» (1999-2000, 2005-2006), «Волга» (2004-2005). В классе сильнейших провел 511 матчей, забил 153 мяча. Серебряный призер Чемпионата СССР (1989). Бронзовый призёр Чемпионата СССР (1988). Обладатель кубка страны (1988, 2002, 2004). Финалист Кубка России (1995, 2003). Финалист Кубка европейских чемпионов (1994). По итогам хоккейного сезона вошел в число 22-х лучших игроков. В составе сборной Казахстана стал бронзовым призёром чемпионата мира (2003). Старший тренер «Уральского трубника» (2006-2012). Главный тренер «Уральского трубника» (2012-2016). Тренер юниорской сборной России (2013-2014).

В ЭТОТ ДЕНЬ

1941 год – в 1/8 финала розыгрыша Кубка СССР встретились архангельский «Водник» и киевское «Динамо». Победу одержали северяне – 3:1.

1977 год – в матче «Водник» - «Кузбасс» (5:5) в качестве арбитра дебютировал заслуженный мастер спорта, 5-кратный чемпион мира Виктор Шеховцов.

2003 год – впервые встретились команды «Водник» и «СКА-Забайкальец» из Читы.

"ВОДНИК" БЕЗ ПРОБЛЕМ ДВАЖДЫ ОБЫГРАЛ "СТАРТ"

После некоторого морального опустошения, царившего в душах болельщиков «Водника», было непросто настроиться на игры с нижегородским Стартом. Первое место упущено, получено первое домашнее поражение в сезоне. На столбике термометра ужасающие -40 сменились январским теплом. За окном стало -4.

Перепады чудовищные. Получилось из огня да в полымя. 9 января в день первого матча пошел обильный снегопад.

Настроиться было трудно не только болельщикам, но и игрокам, которые все перепады почувствовали на себе: и на тренировках, и в матче. Архангелогородцы после аномальных игр с «Волгой» часть первого тайма приходил в себя, искал движение и пытался приспособиться к типу погоды и настырной игре соперника. Получилось не меньше чем провально: гости повели в два мяча. Сначала реализовали пенальти, а потом использовали ошибку желто-зеленых в обороне. Одним словом, из полутора моментов сумели создать два гола.

Болельщики на трибунах начали скучать и недоумевать. Мысль о том, что их любимцы просто доигрывают первый этап, не покидала их головы. По игре «Водник» ничем не напоминал команду, которая претендует на попадание в полуфинал. И эту мысль не смогли исправить подопечные Игоря Гапановича. Ее исправил Юрий Иванчиков. 19-летний вратарь «волжан» стал главным героем матча. Увы и ах для нижегородских болельщиков – с отрицательной стороны. Справедливости ради отметим, что все начал Сергей Перминов, который протащил мяч через частокол клюшек, нашел себе позицию для удара и хлестко пробил. Вопросов здесь к Иванчикову не было. Все самое интересное началось потом.

Северяне почувствовали запах жареного и продолжили давление на ворота соперника. «Старт» дрогнул четырьмя минутами позже. Безобидная передача вперед, которая, казалось бы, уже уходила за линию ворот, стала фатальной для нижегородцев. Иванчиков спокойно провожал мяч глазами, когда Олег Пивоваров умудрился махнуть клюшкой, как волшебной палочкой. Мяч оказался в воротах, став самым курьезным голом первого этапа.

Через две минуты отличился Евгений Дергаев. Его удар Иванчиков пропустил между ног. Болельщики вздохнули спокойно – «Водник» повел 3:2. В этот момент вроде бы должна была последовать замена вратаря. Но Иванчиков провел все 90 минут и пропустил еще одну «плюшку». Александр Антонов ударом не из самой выгодной позиции застал вратаря соперника врасплох. 4:2 уже на 47-й минуте матча.

После этого игру можно было прекращать. Обильный снегопад усилился до невероятных масштабов, появилась просто снежная стена. Мяч по льду вести стало совершенно невозможно. 40 минут второго тайма прошли в бесконечных закидушках, борьбе и

ожидании того, когда арбитр даст финальный свисток. По окончании матча у болельщиков было такое же настроение, как после большинства матчей первого этапа – довольны результатом, но не игрой.

10 января, в день второго матча, погода преподнесла первый в сезоне подарок – идеальный лед. -3 на термометре, нет снега, ветра или каких-то еще каприсов. И болельщики предвкушали красивую игру. И она получилась. С одним НО. «Водник» был настолько не готов играть в подобных погодных условиях, что не забил два десятка моментов, а интрига держалась до самого финального свистка. Как сказал на постматчевой пресс-конференции Игорь Гапанович, счет не отражает происходящего на поле.

Действительно, при несколько лучшей реализации моментов финальный счет 3:2 мог выглядеть и 7:2, и 11:2, и даже 15:2. Но заключительный удар или последний пас хромали в тот день у Водника на обе ноги. Тренерский штаб «Старта» все-таки сделал замену вратаря: игру начал Болотов. После матча Игорь Гапанович предложил взять его в сборную России – настолько феноменально выглядел 21-летний парень в воротах. Многие удары летели в него. А которые мимо, так те и мимо ворот.

В этот раз Водник забил первым, с углового. Их за матч желто-зеленые подадут всего 18 штук, из которых реализовано будет только 2. Но получил в раздевалку: с пенальти отличился Ничков. Все остальное время люто тащил Болотов. И «Старт», пожалуй, мог взять очки в этом матче. При счете 1:2 нижегородцы взяли тайм-аут. И в следующей же атаке Тарасов выводит того же Ничкова один на один. Ничья на 71-й минуте матча. Болотов спас еще несколько раз. Но против лучшего голеадора угловых ударов ничего поделать не смог. Евгений Дергаев вновь забил с углового и принес «Воднику» победу.

Шесть очков ничего не изменили в турнирном положении «Водника». Желто-зеленые заняли второе место в Западной группе и перешли во второй этап, где их соперниками выступят «СКА-Нефтяник», «Енисей», «Байкал-Энергия» и «Уральский Трубник».

“ВОДНИК” СМОГ ВЗЯТЬ ОЧКИ В ХАБАРОВСКЕ И ЕМУ НЕ ДАЛИ ЭТО СДЕЛАТЬ В ИРКУТСКЕ

В программах мы уже описывали схему проведения чемпионата России, не будем вновь заострять на ней внимания.

Первым матчем на втором этапе для «Водника» стала игра против «СКА-Нефтяника» 15 января. Был перерыв в пять дней, чтобы отдохнуть после первого этапа, набраться сил. Но все это не имеет значения, когда ты летишь в Хабаровск. Утомительный перелет разница во времени, непривычное начало матча.

Матч начался в восемь утра по московскому времени. У дальневосточников был единственno верный способ убить интригу быстро: атаковать и рвать, пока архангелогородцы еще спят. Конечно, можно рассуждать о том, что игроки профессионалы, получают хорошие деньги. Но организм не обманешь. В свое время, когда футбольный клуб «Луч-Энергия» играл в Премьер-лиге, во Владивостоке знатно получали московские гранды: «Локомотив», «Спартак». А ЦСКА и вовсе однажды проиграл 0:4. Так что, подобная физиология имеет место быть.

Нужно смотреть правде в глаза. «СКА-Нефтяник» объективно сильнейшая сейчас команда чемпионата. Иркутская «Байкал-Энергия» на днях проиграла в Хабаровске 0:13. Подопечные Юрьева в отличной форме, прибавляют от матча к матчу и планомерно движутся к заслуженному титулу. «Водник» довольно быстро в течение первого тайма получил шесть мячей, интрига на этом закончилась. Мыслями желто-зеленые были уже в Иркутске. А финальный счет 11:1 ни о чем не говорит, просто еще раз напоминает, кто в этом году главный претендент на титул.

После Хабаровска «Воднику» предстоял еще один утомительный перелет. Иркутск, другой часовой пояс, другой климат, другая арена. Ударил мороз -20, у хозяев открытая арена. То есть из комфортабельной «Ерофея арены» пришлось ребятам перестраиваться на стадион без крыши. Другой дыхательный процесс, другой теплообмен, другая работа ногами. Но, честь и хвала «Воднику», подопечные Игоря Гапановича это сделали. И выдали пока что лучший гостевой матч в сезоне.

Любой болельщик, смотревший трансляцию, вам это подтвердит. Втайне все надеялись, что «Водник» сможет дать бой подопечным Евгения Ерахтина, которых серьезно лихорадит в текущем сезоне вплоть до потери очков дома с «Сибсельмашем». Негоже для действующего серебряного призера. Эмоциональный фон вокруг «Байкала-Энергии» сейчас мрачный. Много недовольств в среде болельщиков, которые открыто высказывают недовольство политикой клуба. И «Водник» почти этим воспользовался.

Первый тайм был изумителен. Гости вновь забили после розыгрыша углового, отличился Александр Антонов. Случилось

это на 16-й минуте. До этого Байкал не забил два-три хороших момента. Выручил Андрей Рейн, справились защитники. И, наверное, в эти моменты, все поняли, что сегодня все возможно, сегодня матч на три результата. Игорь Гапанович и компания сделали главное: выключили из игры Евгения Иванушкина. Не без помощи Сергея Калинина, который провел шедевральный матч. И это дало дополнительный стимул интриге.

Евгений Иванушкин забил все же, но только однажды. Большую часть матча он проводил в попытках выловить неудобные передачи и в неудачном дриблинге. Со свободного счет стал равным - 1:1. Затем через несколько минут Байкал забил снова. Нет, наши ребята не дрогнули. В одной из контратак Евгений Дергаев стянул на себя четверых соперников, показал замахом удар, а сам выкатил мяч одинокому Янису Бефусу. Тому оставалось лишь переиграть вратаря. 2:2!

Перерыв. У «Водника» четыре удаления по 10 минут. Пока это всего лишь «домашнее» судейство. И пока это было терпимо. Во втором тайме работу арбитра стало терпеть невозможно. Янис Бефус получает по лицу грубым силовым приемом. Этот момент можно было трактовать вплоть до умышленной попытки нанести травму и прямой красной карточки. Но нет даже удаления. После этого момента стало ясно, что арбитры в этот вечер любым образом постараются обеспечить хозяевам три очка.

Хоккеисты «Байкала-Энергии» не создали ничего во втором тайме. Это была мертвая команда, которая владела мячом и не знала, что с ним сделать. Кто-то скажет, что «Водник» поставил автобус. Но каким действенным методом он в итоге оказался. Матч логично катился к ничьей. Андрей Рейн подтаскивал когда надо и вселял уверенность в партнеров. Все изменилось на 79-й минуте. Главный арбитр матча Дмитрий Добрянский понял, что тянуть больше некуда. Подряд удаляет трех игроков Водника, а потом и четвертого. Хозяева давят, имея на трех игроков больше.

Но кроме футбольного навала ничего подопечные Евгения Ерахтина не могут сделать. Очередной штрафной приводит к скандалу. Красиков бьет, Безносов подправляет мяч, который летел мимо, в ворота. Все бы ничего, но Безносов был в полуметровом офсайде, который отчетливо виден на картинке.

Самое комичное в этой ситуации то, что Добрянский стоял от эпизода в паре метров. И «не видел» нарушения.

«Водник» играет в семь полевых. Байкал забивает четвертый. Занавес. Ерахтин сдавленно ведет себя на прессконференции. Иркутские болельщики извинялись за перелет, нереальная разница во времени, непривычное начало матча. Иркутские игроки извинялись за судейство перед игроками «Водника». И только Владимир Янко уже который год ни перед кем не извиняется. Для него подобное судейское шоу не первое, и даже не десятое. «Водник» увозит баранку из Иркутска. Но кто скажет, что это не наша маленькая победа?

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. I ЭТАП. ЗАПАДНАЯ ГРУППА

№	Команды	и	в	н	п	мячи	очки
1	«Волга»	20	15	3	2	113-68	48
2	«Водник»	20	15	2	3	83-52	47
3	«Динамо-Москва»	20	8	1	11	74-102	25
4	«Динамо-Казань»	20	6	5	9	68-71	23
5	«Родина»	20	4	4	12	50-73	16
6	«Старт»	20	3	3	14	56-78	12

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. I ЭТАП. ВОСТОЧНАЯ ГРУППА

№	Команды	и	в	н	п	мячи	очки
1	«СКА-Нефтяник»	20	18	1	1	170-70	55
2	«Енисей»	20	13	0	7	103-71	39
3	«Байкал-Энергия»	20	10	1	9	96-108	31
4	«Уральский трубник»	20	7	2	11	76-95	23
5	«Кузбасс»	20	5	3	12	100-127	18
6	«Сибсельмаш»	20	3	1	16	78-152	10

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. I ЭТАП. РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ

«Водник» - «Старт» 4:2 (3:2). 9 января. Архангельск. Стадион «Труд», 1200 зрителей. Судьи: Д. Аникин, И. Дердюк (оба – Казань), А. Терентьев (Оренбург). Штраф: 20-15. Вратари: Рейн – Иванчиков. Голы: «Водник» - Перминов (32), Пивоваров (36), Дергаев (38), Антонов (47). «Старт» - Ничков (21, 12-метровый), Щеглов (28).

«Водник» - «Старт» 3:2 (1:1). 10 января. Архангельск. Стадион

«Труд», 1500 зрителей. Судьи: Д. Аникин, И. Дердюк (оба – Казань), А. Терентьев (Оренбург). Штраф: 20-20. Вратари: Рейн – Болотов. Голы: «Водник» - Козлов (27), Антонов (52), Дергаев (79). «Старт» - Ничков (45, 12-метровый, 71)

«Динамо-Москва» - «Волга» 5:9, 6:6, «Сибсельмаш» - «Енисей» 1:5, 4:6, «Уральский трубник» - «Кузбасс» 4:7, 3:3.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. II ЭТАП. ГРУППА «А»

№	Команды	и	в	н	п	мячи	очки
1	«СКА-Нефтяник»	2	2	0	0	26-6	6
2	«Енисей»	2	2	0	0	21-3	6
3	«Уральский трубник»	2	2	0	0	13-3	6
4	«Байкал-Энергия»	2	2	0	0	12-6	6
5	«Волга»	2	0	0	2	9-23	0
6	«Динамо-Казань»	2	0	0	2	3-13	0
7	«Водник»	2	0	0	2	3-15	0
8	«Динамо-Москва»	2	0	0	2	3-21	0

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. II ЭТАП. ГРУППА «Б»

№	Команды	и	в	н	п	мячи	очки
1	«Кузбасс»	2	2	0	0	21-12	6
2	«Сибсельмаш»	2	1	1	0	12-3	4
3	«Родина»	2	0	1	1	7-15	1
4	«Старт»	2	0	0	2	8-18	0

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. II ЭТАП. РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ

«СКА-Нефтяник» - «Водник» 11:1 (7:1). 15 января. Хабаровск. Арена «Ерофей», 5001 зрителей. Судьи: С. Горбачев (Балашиха), М. Ананьев, А. Галанин (оба – Иркутск). Штраф: 10-10. Вратари: Каменев – Шиляев. Голы: «СКА-Нефтяник» - Ишкельдин (6, 24), Бондаренко (13, 26, 78), Антипов (32, 45, 65), Петровский (34, 90), Рязанцев (88). «Водник» - Козлов (44).

«Байкал-Энергия» - «Водник» 4:2 (2:2). 18 января. Иркутск. Стадион «Труд», 3500 зрителей. Судьи: Д. Добрянский, С. Бескончин, Д. Пронин (все – Кемерово). Штраф: 10-70. Вратари: Рысов – Рейн. Голы: «Байкал-Энергия» - Иванушкин (28), Гавриленко (31), Безносов (80), Грачев (84). «Водник» - Антонов (16), Бефус (36).

«Байкал-Энергия» - «Волга» 8:4, «Енисей» - «Динамо-Москва» 12:2, «Кузбасс» - «Родина» 13:5, «Сибсельмаш» - «Старт» 10:1, «Уральский трубник» - «Динамо-Казань» 4:2, «СКА-Нефтяник» - «Волга» 15:5, «Кузбасс» - «Старт» 8:7, «Сибсельмаш» - «Родина» 2:2, «Енисей» - «Динамо-Казань» 9:1, «Уральский трубник» - «Динамо-Москва» 9:1.